
 

 

Biztos Kezdet Gyerekház Csököly 
Cím: 7526 Csököly, Petőfi u. 1/A 
Horváthné Speigler Terézia 
Telefon: 0630-935-4856  
 
 

Hírlevél  

Áprilisban történt 
 

Kapcsolattartás az intézményekkel: 2015.04.01  

Húsvéti projekt megvalósításában vettünk részt az óvodában 10:00 órától. Az ünnephez kapcsolódó 

mozgásos népi játékokat játszottunk a gyerekek korcsoportjához igazodva. 

      
         
 
 
 
 
 

 Csökölyi Általános Iskola  
„Húsvéti játszóház”kézműves programjához csatlakoztunk 14:00 órától-16:00 óráig. A 
tevékenységek témában kapcsolódtak az ünnephez: 

                              
                                       

-      - Húsvét témájú gipszfigurák festése 
 
  
 
 

  
  - nyuszi figurás tojástartó készítése, díszítése  

 
 

 
 
 

 
 

- nyuszi bábu alkotása műanyag kanál felhasználásával  
 
 
 
 

                                           
                                         - bárány tojástartó kialakítása wc papír gurigából 
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A gyerekek törekedtek az egyedi megoldásokra. Érdekes és színes figurákat készítettek.    
 
 

Retextil játékkészítő foglalkozás csütörtökönként  
A Retextil foglalkozásokon az ülőpárna készítését tanulhatták meg a szülők kötözős technika 
alkalmazásával. A párna alapanyagát textil csíkokból sodort „fonal” adta. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Gobelin varrás a gyerekházban 
A gobelinvarrás a gyerekházban folyamatos. Az érdeklődő szülőknek megmutatjuk a varrás 
technikáját. Ezt követően már önállóan varrja a képet. Gyorsan tanulnak a szülők és szívesen 
alkotnak a gyerekházban. 
 
   
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
Közösségi Programok 
 

2015.04.11 „Madaras családi délelőtt” Csököly Biztos Kezdet gyerekház 
Át kellett szerveznünk a csökölyi gyerekházba a programot, mert a jákói Faluházban rendezvényt 
tartottak fenti időpontban. 
A madaras családi délelőttön a gólyák, fecskék megérkezésének élményét fejeztük ki. Készíteni 
lehetett fecske, gólya bábut papírból, amivel gyerekdalokat énekelve báboztunk. E mellett 
gondoltunk már az anyák napjára. A gyerekekkel képeslapokat alkottunk színes virágok 
felhasználásával. Mindenki nagyon jól érezte magát. 
A részvevők száma: 25 fő (ebből) 10 fő szülő 
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2015.04.25 „Madaras játéknap” Jákó Faluház (ebédlő) 
Jákóban is megtartottuk a madaras délelőttöt a családoknak. A repertoárunkat kiegészítettük még 
pillangó, katicabogár, és béka bábok készítésével. Lehetett itt is anyák napjára képeslapot készíteni 
az anyukáknak, nagymamáknak. Fűzhettek dekorgumiból és vasalható gyöngyből damilra 
nyakláncot. A játék délelőtt nagyon jó hangulatban telt, mindenki jól érezte magát. 
A résztvevő családok száma: 23 fő ebből 15 fő gyerek, 8 fő felnőtt. 
 

 
 

2015.04.21.-én a gyerekházban kibővített heti teamet tartottunk 
 

A teamen részt vett Fitosné Szalai Katalin védőnő, Vízgázló 
Lajosné az óvoda vezetője. Meghívtuk a szülők közül azokat, 
akiknek a gyermekük a 3. életévét betölti 2015 december 31.-
ig és 2016 augusztus 31.-ig. Ők azok, a gyerekek, akik 
szeptembertől megkezdhetik az óvodai életüket. 
Az óvodavezető elmondta az óvodái élettel való 
megismerkedés lehetőségeit a szülőknek. 
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Nyílt nap a gyerekházban 2015.04.29 
A projekt vezetés nyílt napot szervezett a CsEPERedő Biztos Kezdet Gyerekházban, amelyen a 
Média is részt vett. Rövid ízelítőt láthattak a gyerekház életéből, a mindennapok tevékenységeiből. 

 
A szülők bevonásával A répa mesét elevenítettük meg a gyerekeknek. 

 
 
 
   
 

 

 

 
 

A gyógytornászok rövid foglalkozást mutattak be a babákkal.  
 

 
 
 
 
 
 
 

       
 

 

. A családok és a dolgozók is élményként élték meg a nyílt nap 
eseményeit. 
 

Várunk CsEPERedő Biztos Kezdet Gyerekházban április hónapban is minden 
Csökölyi, Gigei, Rinyakovácsi, Jákói Családot, ahol 0-3 (5éves) korú 
gyermeket nevelnek. Közösségi Programjainkra a település minden lakóját 
szívesen fogadjuk. 

                CsEPERedő Biztos Kezdet Gyerekház  

           dolgozók 


